

# 金鹏人

## 快讯

- ◆ 郑州市委常委、统战部部长王跃华莅临金鹏集团调研指导工作
- ◆ 金鹏集团董事长赵升荣任郑州市工商联总商会副会长
- ◆ 金鹏集团总经理张博当选郑州市软件行业协会副理事长
- ◆ 金鹏集团举办“2013互联网行业的机遇与挑战”论坛
- ◆ 金鹏集团用六堂智慧城市专题讲座开课

### 集团要闻

## 郑州市委常委、统战部部长王跃华 莅临金鹏集团调研指导工作



王跃华部长一行视察网络化社会公共管理信息平台

1月11日，郑州市委常委、统战部部长、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长王跃华携郑州市工信委主任李书峰、郑州市科技局局长苗晋琦莅临金鹏集团调研科技创新工作，金水区委副书记、区长陈宏伟，金水区副区长赵高翔，河南科技园区主任张双喜等领导陪同考察。

王跃华部长一行首先深入金鹏集团软件开发部，查看了公司自主研发的网络化社会公共管理信息平台、中小企业信息管理平台，王部长一行听取了张丽总经理关于两大软件平台的技术架构和开发应用情况的介绍，特别是对金鹏集团开发的网络化社会管理信息平台能够在较短时间上线并稳定运行给予高度评价，希望更多的郑州本土企业能够积极参与到郑州市委市政府的中心工作中来；在金鹏集团电子商务部，王部长一行详细了解了金鹏集团电子商务咨询服务平台的运行和服务23000多家小微企业的情况，希望金鹏集团的电子商务咨询服务平台继续做大做强，更多更好的服务小微企业的发展；在金鹏集团大学生创业服务平台项目，贾留华经理分别汇报了项目五大平台运行情况和八年来取得的实际成果，王部长对金鹏集团在帮助大学生创业方面所作出的成绩给予高度赞许，并希望更多的企业家参与到这项关乎民生工程的事业中来。

在随后召开的座谈会上，王部长指出：“郑州的电子信息产业还很弱小，尤其是软件业与发展较好的城市相比差距还很大，我们一定要加大科技投入力度，鼓励企业自主创新、做大做强，同时政府采购方面一定要大力支持本土企业”。同时王部长也对金鹏集团提出了更高的要求，要求企业坚持创新、瞄准高端，抢抓机遇，在郑州软件行业的发展中起到龙头带动作用，整合资源，打造一个郑州市高技术服务业的产业集群。



王跃华部长一行视察金鹏集团电子商务部



王跃华部长一行视察大学生创业综合服务平台



王跃华部长一行视察金鹏党建

# 2013

### 我们给您拜年了!



金鹏集团总经理张丽向大家拜年



行政人事部、公共事务部向大家拜年



销售管理部向大家拜年



电子政务研究院向大家拜年



计划财务部、绿色空间向大家拜年



软件一部向大家拜年



软件二部向大家拜年



技术工程部向大家拜年



电子商务部向大家拜年



大学生创业网向大家拜年



金鹏教育向大家拜年



金蛇迎春，2013年，  
让我们金鹏人一起拥舞生命，  
放飞梦想，共建和谐金鹏!



### 金鹏人风采



# 网络经济网络人才网络世界

# 创业时代创业家园创业人生